已安装多组雕塑并辟出休闲健身场所

济南森林公园有望提前开放

本报11月11日讯(记者 王光营) 济南森林公园 安选工程日前日进入收居险

改造工程目前已进入收尾阶段,雕塑陆续开始安放,预计最快12月份向市民开放。

在济南森林公园的规划中,除了人工湖外,雕塑群的建立将是园区内的一大亮点。据悉,园内先期安放21组雕塑,其余的雕塑市民关注的俄罗斯美术家协会主席,著名雕塑家恰尔金教授的新作《普罗米修斯》已经运抵安装

记者看到,园区内东侧湖畔,中央湖南侧和西侧主环道两边已安放了近10组雕塑。

按照规划,公园内将摆放各类雕塑近40件,但目前大部分仍未到位。据现场一位工作人员介绍,先期摆放的雕塑为21组,部分更样品",定型样品",定型样品",定型等的一位负责人介绍,目前还没有最终确定。据主管雕塑的一位负责人介绍,置置是否合适,可能还会进行调整

作为一处免费开放的公园,除赏景外,休闲健身也是 一项重要的功能。在改造中, 园区内专门开辟了一处地方作为休闲健身场所,跷跷板、秋千等各种器材已经安装完比

记者看到,森林公园南大门(正门)整体造型没有变化,施工人员正进行改装,外围用木板重新修饰。南大门前横卧着一根直径1米多、十几米长的原木,施工人员称可能用来雕刻公园名称。同时,公园西大门也正在进行建设,所用石材立柱和大量原木已经准备妥当。

记者了解到,公园内的 西里湖、天鹅湖、木樨湖、中央湖、花雨湖等5 个人工湖施工基本完成,园区水面面积约为28000 平方米,其中最大的中央 湖面积有1万多平方米,湖域内的木质栈道、凉亭、石桥等也都建设完 毕,景观打造基本成型。

据知情人士透露,济南森林公园计划将于本月25日正式对外开放,但具体情况可能会有调整。对此,市园林局有关负责人表示,目前还没有确定25日对外开放,按照规划年底前将全部完工免费对市民开放,最快也得在12月份。



刚刚运抵公园的普罗米修斯雕像。本报记者 王光营 摄

泉水浴场 浴池正式动工

本报11月11日讯(记者 王光营) 11日,记者了 解到,市民期盼已久的泉水 浴场浴池部分正式动工。

据了解,位于整个浴场最南侧的仿古式凉亭主体 最有侧的仿古式凉亭主体 建琉璃瓦。青年游泳池东侧 三层楼房也已被改建为两 层古典样式建筑,作为泉水 浴场的服务用房,目前也基本成形,施工人员还在浴场周边堆砌了景观岩石,栽种竹子等绿化植物。在外围工程完成后,目前进行的主要是泉水浴场主体浴池的建设工作。

据悉,原有的青年游泳池长50米,宽约15米,建成扩长50米,宽约15米,建成扩后的泉水浴场总面积将无一大一倍,达到1500平方米左右。青年游泳池北部还将开辟一个与主泳池差个浴场分淡水区和浅水区。将整个浴场分淡水区和浅水区。

市园林局有关负责人日前曾表示,按照工程将度,泉水浴场的整个工程将于年底前完成,并免费的民开放。如果在冰冻期前完工,泉水浴场将有望提前向市民开放,满足冬泳爱好者的冬泳需求。

护城河知春桥 悄然更名濯锦桥

本报11月11日讯(记者 王光营) "船站上写到的 是知春桥站,怎么找啊!"11 日,有市民表示护城河船路 下底图中有知春桥站,但整 个东护城河直到小东湖,侧 的知春桥的身影,原改 的知春桥的知春桥已经改 为濯锦桥。

"上面明明有知春桥站,我都走了两遍了,就是 没看见知春桥在哪,是不是是 好看见,在黑虎泉船站的游船站点示意图前,家 住青龙桥附近的市民刘先 生正按照示意图一站一站 地寻找知春桥的位置。

据刘先生介绍,刚刚全 线通航时定下了这十站的 站点名称,按照各个船站的 位置,知春桥站在黑北路桥 西侧小东湖内。由于附近正 式命名的只有黑北路桥、鹊 华桥,只有小东湖东岸新建 的桥梁还没有正式名称,这 座桥就应该是知春桥。但后 来不知道为什么桥上没有 雕刻这个名字,反而换成了 濯锦桥。

据护城河黑虎泉船站 据护城河黑虎泉船站 托人员有知春桥站,应通航的该 就在鹊华桥东侧,后来可于 候就在鹊华桥东侧,后来由于 以改名为濯锦桥了。由于 是试通航,很多名称还没有 最终确定,正式通航后将会 进行调整。

据了解,正式命名的濯锦桥就是市民通常称的小东湖桥,位于鹊华桥和黑北路桥之间,小东湖东岸。

落叶骤增给护城河"添堵"

保洁工人紧张打捞,工作量比平时多了四五倍

本报11月11日讯 (记者 王光营) 11日,一场5级的西北风夹杂着沙尘侵袭省城,气温出现明显下降。一夜风劲,护城河等水面上铺满了一层落叶,水上保洁工人也开始了紧张的打捞工作,工作量比平时多了四五倍。

人冬以来的几场寒风过后,省城很多树木的树叶由青转黄。在护城河岸边,很多枫树的红叶吸引了不少市民观看,两岸柳树的柳叶也开始变黄飘落到水中,沿着河面铺延开来。在兴华

门桥北侧,十几位保洁人员 正在忙着清理落叶,有人将 木质栈道和石板小径上的 落叶扫成堆,更多的工人拿 着由长长的竹竿做成的"捞 子"将水中的枯枝败叶捞起 来。三四条小船也繁忙地来 回穿梭。

在山大南路延长线新桥南侧的船闸边,孙师傅正和工友一块打捞水中的落叶,只见他握住长竹竿的末端,将网兜伸进水中来回摆动,不一会儿就能装满一网兜杂物,控干水后就堆在旁边的落叶堆上。

据孙师傅介绍,虽然每个河段都有人清理落叶,但经过船闸的阻挡,大部分都积在这里。他们很早就过来了,到现在一直没停手,但落叶还是不见少。

"这些树叶捞起来很费劲,还必须控干净水,一会儿我还得背出去。"孙师傅表示,柳树落叶比较晚,等落完水面就干净了,这至少还得一个月的时间。

在小东湖畔,记者看到湖面上的落叶也不少,两位保洁员一人开船,一人捞着落叶,船上放着4个绿

色的大垃圾箱。据开船的 师傅介绍,当天的风太 大,落叶量比前几天的总 和还多。

"以前一周也捞不了这 四垃圾箱,看今天的情况, 一天就得这么多。"这位师 傅说。

据了解,如果不及时打 捞树叶,会对水质造成污染。今年人冬以来,大风 天气还不是太多,树叶也 是刚刚开始大规模掉落, 从人冬起一直到水面结 冰,工作人员每天都会打 捞落叶。

5 万痔瘘患者见证安氏疗法奇迹

关于济南肛肠医院更多康复案例可拨打 0531-82979999 或登录官网 www.jngcyy.com 了解



近日: "2010年中韩 澳肛肠外科学术年会暨济南 肛肠医院国际大肠肛门病外 科周"在济南性利召开!中 国、韩国、澳大利亚等国专 家出席该会议。会议通报了 当前各国肛肠领域最新动态。并对多项肛肠界高新技术做了介绍和总结。安氏疗法创给人之一、北京中日友 奸授到院在例完创等为肠院讲解用万基实和现,将五的全、冷国病院讲解开万基实无疗内冷于要由肛氏成上现,准先体更中肠疗功,了安,的引力,让我保医法案已微全成肛,

男子生"鸫 蛋",原是肛周 囊肿

一位中年男子肛周不适,到医院后竟然生下了

一"鹅蛋"! 经了解, 该患者原来是患有罕见的肛肠疾病。 经该院安氏疗法专家治疗后, 患者恢复状况良好, 彻底 摆脱了多年疾病的困扰。

赵先生来到济南肛肠医院后,经郭广华主任通过韩国肛门镜检查,发现他左侧臂部有一巨大肿块,约11cm×6cm×5cm大小,最终确诊为肛周皮脂性囊肿,随后,郭主任采用安氏,做创术为他做了治疗,仅用十几分钟,就剥离出一个接

近拳头大小的"鹅蛋"。

安氏疗法堪称奇迹。 5万例康复患者口口相传

据济南肛肠医院王保学院长介绍。安氏疗法在该院经过多次升级。目前已实现诊疗一体化、治疗多样化、安氏疗法在 使物等变破。同时,安氏疗法 与数十项国际先进技术的结合。充分发挥强强联合的优势,在微创无痛、安全舒适、康复迅速等方面保持领先地位!

经了解,济南肛肠医院 (济南英雄山路 87号,四季花园站)已经汇集了世界上所有 尖端肛肠治疗技术,包括安氏 疗法,美国 PPH 技术,日本奥 林巴斯无痛肠镜,韩国肛门 镜,美国大肠水疗等七大尖端 技术以及数十套理疗设备,赛 括了痔瘻裂,脱肛、便秘、肠炎 等所有肛肠疾病的诊疗范围。 据统计,济南肛肠医院借助安 氏疗法等先进技术康复的患 者已突破五万人,获得了我省 患者的高度信任与好评!

相关链接:

安氏疗法:肛肠界的奇葩

安氏疗法全称"安氏肚 肠疗法",主要包括安氏注射 **疗法、安氏微创疗法、安氏纯** 中鹬以及安氏保肛术等。在 内房,既胜的治疗上,安氏运 针疗法无常开刀,一针即可 无痛祛除;在外痔、混合痔。 肛裂等治疗上,安氏微创疗 法可确保不损伤肛门功能,微 创无痛,手术创口是传统治疗 的三分之一;在肛间脓肿,复 杂枝肚腹的治疗上,安氏疗法 打破传统治疗需要两次手术 的弊端:一次性物底报除: 治疗前后无痛苦,创口小。 恢复快,为意者节省了大量 的精力和时间。